

## Hirdetések:

1. Ma van az **Isten Igéjének vasárnapja**. Az ünnepet Ferenc pápa rendelte el 2019-ben. Az új ünnep szándékosan került az évközi idő kezdetére: az ökumenikus imahéthez kapcsolódik, amikor el lehet mélyíteni a kapcsolatokat a Biblián keresztül a zsidó hívekkel, és együtt lehet imádkozni a keresztények egységéért a többi keresztény felekezet tagjaival együtt.

2. Ma kezdődik az **Imahét a keresztények egységéért**. A 2024. évi ökumenikus imahét anyagát – amelynek mottója: „*Szeresd az Urat, a te Istenedet... és felebarátodat, mint magadat.*” (Lk 10,27) – az afrikai Burkina Faso-i ökumenikus munkacsoport állította össze. Az imahét ceglédi összejöveteleinek részletes programja a hirdetőtáblán található.

Az ökumenikus imanyolcad összejövetelei miatt a héten **elmaradnak** az esti csoportfoglalkozások és a kedd esti **szentségimádás** (a Magyarok Nagyszonyja Kápolnában).

**Kedden Marton Zsolt** váci megyéspüspök fogja hirdeti az igét a *Református Nagytemplom gyülekezeti termében*.

**Szerdán** mi leszünk az **imaösszejövetel házigazdái**. Akik tehetik, hozzanak egy tál süteményt, és háromnegyed 6-ra adják azt be az ebédlőbe.

**Pénteken** párhuzamosan fog futni a  **felnőtt és az ifjúsági összejövetel**. A felnőtteket este 6-kor az evangélikus gyülekezeti terembe várjuk, a fiatalokat este 7-kor az Eötvös téri közösségi házba.

3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Boldog Batthyány-Strattmann László hitvallóra*, szerdán *Szalézi Szent Ferenc püspökre* emlékezünk. Csütörtökön *Szent Pál megtérésének (Pál fordulása)* ünnepe, pénteken *Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök* emléknapja lesz.

4. Azok számára, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni **jegyeskurzust** hirdetünk. A jegyeskurzus **január 31-én**, szerdán este **háromnegyed 8-kor** fog kezdődni a *plébánián*. Figyelmeztessük erre ismerőseinket!

-----  
Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. január 21. XVII. évf. 3. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144*

*Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000*

<http://www.cegledplebania.hu> [szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP – ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: ***Utaidat mutasd meg nekem, \* én Uram, Istenem!***

Keresztelő János követői közül többen Jézus tanítványaivá szegődtek. Erről számol be a szeretett tanítvány, János, az evangélista. Annyira magával ragadó a Mester kisugárzása, annyira meghatározó élményük ez a találkozás, hogy még öregkorában is pontosan emlékszik az időpontra: a tizedik óra körül járhatott.

Akárcsak a szerelem, az isteni meghívás is mély nyomot hagy a lelkünkben. Sorsfordító. Visszaemlékszem, milyen sokat jelentett, amikor tanító bácsink meghívott magához almát szedni, vagy később teológiai tanáraink behívtak szobájukba: szigoruk megenyhült, távolságtartásuk megszűnt, természetesen kezdtek viselkedni, és házigazdává szelídültek...

Érthető, hogy az első tanítványok sem felejtik el azt a pillanatot, amikor bátortalan, de mégis kíváncsi kérdésüket a Mester nem elutasította, hanem komolyan vette, és meghívta őket házába. S ennek az egyszeri vendéglátásnak világtörténelmi következményei lettek. Megszívlelendő, ahogyan András lelkendezve újságolja el testvérének, Péternek: megtaláltuk a Messiást! Majd Jézushoz vezet. A másik tanítvány nem más, mint János, aki mindenkinek tudtára adja a hírt: tanúságtétele maga az evangélium...

Nem csupán az apostolokat hívta meg Jézus. Minket is hív. Jézust követni elkötelezettséget, odaadást jelent. Már a születés meghívás. Aztán fokozódik, mélyül a keresztségben, a tudatos, személyes istenélményben, ami személyes döntést eredményez. A hitben kell hozzámennünk és a hit látásával látni őt. Kérdés, hogy tudjuk-e, hol lakik az Úr? Keressük-e? Akarjuk-e őt, vagy csak adományai, a jóérzések kellene? Követjük-e a keskeny úton is, vagy csak dicsőségében sütkéreznénk? Meghalljuk-e hívó hangját egy élményen, egy jó barátunk szavában, szereteteink közvetítésével? Tudunk-e másokat Krisztushoz vezetni?

A Mester példaképpé vált a tanítványok szemében. Egy fiatal életét is döntően meghatározzák az olyan eszményképek, akikre felnézhet, akikről megmintázhatja majdani önmagát. Aki tekintéllyel és hitelesen képvisel egy eszmét, egy hitet, egy szakmát. Aki lánggra gyújtja őt, és viszonyítási ponttá válik. Így viszont valami új kezdődik el benne. Az igazi vezető hagyja, hogy tanítványában kibontakozzék az isteni csoda. Önállóságra neveli és nem féltékeny saját nimbuszára. Nem alázza meg, akit vezet, hanem segíti, hogy merjen másképp gondolkodni. Tiszteletben tartja a tanítvány egyéniségét. *(Sebestyén Péter atya)*

### **Beszámoló az adventi egyházközségi lelkinapról**

Szent István király a magyar egyház kialakítása során 10 püspökséget alapított. Marton Zsolt püspök atya a közelgő ezeréves évforduló alkalmából hároméves felkészülést hirdetett meg, melynek célja a hívek közötti lelki egység. Ez úgy valósul meg, ha a krisztusi élet az egyéneken megszületik, majd ez kifejeződik tetteikben is. - Mi a mi feladatunk ezen a téren? - A lelkinap témája és Péter atya gondolatai e köré a kérdés köré csoportosultak.

Krisztus a személyes Megváltóm. Ha nem igénylem és nem fogadom be Őt, akkor nincs közöm Hozzá. Jézus azért született közénk, hogy segítsen, utat mutasson és megváltson bennünket – azaz esélyt adjon nekünk az örök életre. Hiszem-e, amit az Egyház tanít? Akarom-e, hogy plébániánk krisztusi legyen? Teszek valamit ezért? – Metanoia, megfordulás, megtérés. Jelentése számunkra: ráfordulni a Krisztusi Útra. Gyakorlatban: minden reggel újakezdeni, Istennel indítani és Vele élni meg a napot. Vele együtt haladni, személyes kapcsolatra törekedni.

Emberi természetünk, bár folytonosan lefelé húz bennünket, Krisztus fölfelé emel, meg akar ajándékozni. Hogyan vágyakozzam arra, amit (Akit) még nem tapasztaltam meg? Hogyan tapasztaljam meg, ha nem használom a segítségemre adott eszközöket? Élnem kell a nekem adott lehetőségekkel: szentírás, imádság, szentségek stb. Így élhetjük meg a Vele való kapcsolatot.

Görbe József atya imádságról szóló videójában felszólít bennünket, hogy legyünk nyitottak az imádságos életre. Mi is az ima célja? Mit ad nekem az ima? Mit ad Istennek az ima? Mit ad kettőnk kapcsolatának az ima? Az ima mélységét keressem! Tekintsek rá Krisztusra. Őt az imádságban is követnem kell. Jézus sokszor imádkozott, számtalan helyen, különféle körülmények között. Emberként imádkozott, ezzel is példát mutatva nekünk. Ezt ígérte: *„De elérkezik az óra, s már itt is van, amikor igazi imádói lélekben és igazságban imádják az Atyát. Mert az Atya ilyen imádókat akar. Az Isten lélek, ezért akik imádják, azoknak lélekben és igazságban kell imádniuk.”* (Jn 4,23-24) *„Gyöngeségünkben segítségünkre siet a Lélek, mert még azt sem tudjuk, hogyan kell helyesen imádkoznunk. A Lélek azonban maga jár közben értünk, szavakba nem önthető sóhajtozásokkal.”* (Róm 8,26) – A rejtekben, a Fiúban szólítjuk meg az Atyát. El kell hinnünk, hogy az Istenben vagyunk, aki szeret, értem és bennem cselekszik. Főlegessé teszi az aggályoskodást, hiszen Istenben vagyok. Reggel tudásítom, hogy Isten gyermeke vagyok, nappal hálás vagyok, mert minden jó Istentől származik, este megköszönöm a napot és kérem a jó halál kegyelmét. Isten magát ajándékozta nekem, az imádságban én is magamat ajándékozom Istennek.

Péter atya befejező gondolatai: a Krisztusban megújult emberek alkotják a megújult plébániát. Mit tudok tenni az egyházközségem megújulásáért? Magammal kezdem a változást. Imádság, gyermeki bizalom, ami kér, de nem követel. Rábízom magam az Atyára. Nem mindig valósul meg, amit szeretnék. Ő tudja, mi a jó nekem. Nem attól jó az ima, ha teljesül a kérés, - „bennem legyen meg a Te akaratod”. - *„S ő, aki a szíveket vizsgálja, tudja, mi a Lélek gondolata, mert Isten tetszése szerint jár közben a szentekért.”* (Róm 8,27)

A lelkinapot kiscsoportokban a feltett kérdések megbeszélésével és személyes példánkkal zártuk. *(EOZS)*